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Особенности бухгалтерского учета операций в розничной торговле с использованием счета 42 «Торговая наценка».
        Учёт в торговле можно вести с использованием счёта 42 «Торговая наценка» (оптовая, розничная торговля). При использовании счета 42 необходимо это отразить в учётной политике организации. 
        Самой сложной задачей в учёте торговых операций является определение себестоимости реализованных товаров. На практике применяются следующие методы:
1. Метод ежедневной реализации, если ведётся поимённый учёт товара.
2. Метод инвентаризации (определяется остаток товара на начало месяца).
3. Расчётным путём.
       Решение о применяемом методе определения себестоимости реализованного товара применяется на стадии утверждения учётной политики организации.
       Поступивший товар в организацию приходуют по стоимости приобретения  по дебету счёта 41 «Товары» и кредиту счёта 60 «Расчёты с поставщиками и подрядчиками».
       Одновременно на разницу между стоимостью приобретения товара и их стоимостью по продажным ценам дебетуют счёт 41 и кредитуют счёт 42 «Торговая наценка».





	Журнал операций
	Д
	К
	Сумма

	1.Оприходованы товары
	41
	60
	338980

	1.1 НДС по приходуемым  товарам
	19
	60
	61016

	2.Торговая наценка 37%
	41
	42
	125423

	3.Оплата счёта поставщикам
	60
	51
	280000

	3.1 НДС к вычету
	68.3
	19.3
	42712

	4.Оприходованы консультативные услуги
	44
	76
	12250

	5.Реализован товар
	50
	90.1
	320000

	5.1 НДС с реализации
	90.3
	68.3
	48814

	6.Списываем себестоимость продажного товара
	90.2
	41
	197946

	7. Списана торговая наценка
	41
	42
	(73240)

	8. Списаны услуги на себестоимость
	90.2
	44
	12250

	9.Финансовый результат
	90.9
	99
	60990



	Расчёт: 
1.1 338980×18%= 61016 руб.
2.        338980×37%=125423 руб.
3.1      280000×18/118=42712 руб.
5.1      320000×18/118=48814 руб.
320000-48814=271186 руб.
Исчисляем торговую наценку с реализованного товара:
271186×37/137=73240 руб.  Сторно
271186-73240=197946 руб. Списана c/c продажного товара
Определяем Прибыль:
320000-48814-197946-12250=60990 руб.






